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 أ. ابتسام محمد اسلٌم اعداد المعلمة :أ.  اٌمان الضبة  / مدٌرة المدرسة : أ. فاٌزة دحلان / تدقٌق

 علامة ( 11السؤال الأول / إختاري الإجابة الصحٌحة :                  )  

 = صفر فإن الزاوٌة تقع فً الربع  : 1ظاس +   إذا كان (1

 الأول أوالرابعد(        أوالرابعج( الثالث                  أوالرابع  ب( الثاني        أوالثالث أ( الأول

 :   fH(عدد المثلثات المتساوٌة الساقٌن على القطعة2

 د(عدد لا نهائي                    3ج(                     2ب(              1أ(

 (إذا تساوى شكلان فً المساحة فإنهما :3

 د( غير ذلك       ج(متطابقان          ب( متكافئان         أ(متناسبان    

 هو : 5س+2جا3مدى الإقتران ص =  (4

 أ( 11   )ب   3       ) جـ  2         )د   8  

 (تحسب الأرباح من القٌمة .........   للسندات .5

 أ( العقلية         ب( السوقية            جـ ( السندات         د( التجارية

 = ـه ا( فإن ظ1، 0( اذا قطع ضلع انتهاء دائرة الوحدة فً النقطة )6

 د(غير ذلك                  1- ج(                  1 ب(              0أ( 

 أ = 4( جتا 7

  1-أ2جتا2أ    د(2جا–أ 2 2ج( جتا           2جا 2-1ب( جا أ جتا أ  2أ( 

نحنى الاقتران جٌب التمام بمقدار منحنى اقتران الجٌب هو انسحاب لم( 8
2


 وحدة باتجاه  

 د( الأسفل              ج( الأعلى           ب( اليسار           أ( اليمين 

 27الساوَح الرٍ قُاضها (9
5 

    ذطاوٌ تالرقذَر الذائرٌ 

أ(     
3
4


        ب(          
2
5


جـ (             
2
3


    د(           
3
7


                                                                                                                                     

          =  55جرا 55جا 7(  01

 

 ات أــــوٌة للبنــــثانراء الـــمدرسة الزه
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 99أ( جا    
5 

 089ب( جا        
5 

 079جـ ( جا       
5 

 069د( جا           
5
  

 % فما رتح محمذ :75دَىار تفائذج 3ضهم والقُمح الاضمُح للطهم  5111( َمرلك محمذ 00

 ديىاز  0499د(      ديىاز    0099ج(  ديىاز    0499ب(             049أ( 

 

  علاماخ ( 8)                        الطؤال الثاوٍ : أكملٍ الفراغ                           

 في انمضهغ انسداسي انمىتظم فإن قياض انصاويت انداخهيت =................... . (0

 فإن سؼت الاقتسان =.................. .  5ض +0جتا 0 ق )ض( =  اذا كان الاقتسان (0

 انسبح انبسيط =.................  (0

قيمت جا   (4
8


جتا 
8


   .................= 

 

 انمتساوي الاضلاع ............. وفي انمثهث انمتساوي انساقيه................. .  ػدد محاوز انتماثم في انمثهث (5

 ض متماثم حىل ............... فهى اقتسان .............. .                              ق)ض( = جتا الاقتسان  (6

   علاماخ x): )                                       (6 )( او √ضعٍ إشاراخ )الطؤال الثالث : 

 ( انقيمت الاسميت نهسىد تحددها انشسكت .       )  (0

 يمكه تثهيث أي شاويت .(       )  (0

( انىسبت انرهبيت        )  (0
15

2



   

  fHمتساويت الاضلاع وانقطؼت  ( يمكه زسم ػدد لاوهائي مه انمثهثاث      )   (4

جا ) 5( دوزة الاقتسان ق)ض( =      )  (5
6


 . 00هي  8ض(+ 

 ( جتا )ض+ ص( = جتا ض +جتا ص .       )  (6

 

 علاماخ ( 10)                              أجُة حطة المطلىب                        الطؤال الراتع :

  والصغري.لقُمح العظمً  ا–الطعح  –مع كراتح الذورج  0مىحىً الاقرران ق)ش( =جاش+  ارضم ( أ
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جرا المعادلح :  حلأ  (ب 
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   7 ≥ش  ≤= صفر3-جراش7ش+
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.....................................................................................................................................

ش( صحح المرطاتقح ) جاش +جرا   اثثدجـ (   
7
 ش7+جا0= 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

..................................................................................................................................... 

 

  ( حعلام 50)                                                                                  الخامص:الطؤال 

زاوَح قُاضها  ئأوش ( أ
5
035  

 

 

 

 

 

 

  تالثرهان(ىازَُه )قُمُه مررطمطرقُم مىاز لمطرقُم اخر مه وقطح معلىمح ثم اثثرٍ ان الم  ارضم ( ب
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    3خط الاعذاد علً مثلأج( 

 

 

 

 

 

 علاماخ ( 10)                                                                                        السادس :لسؤال ا

% فما قٌمة الربح 5.5دٌنار لفائدة مقدارها 500 الواحد القٌمة الاسمٌة للسند سندات 10اشترى ٌوسف أ (  

 ٌوسف فً نهاٌة السنةالذي ٌستحق 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................  

  

ن : الزمن بالثوانً و ع: ن حٌث  2جتا 4-20طً بالعلاقة المنضدة ٌعارتفاع الجسم عن سطح ب( 

 سم .24الارتفاع بالسنتمترات متى ٌكون الارتفاع 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

 

على س المثلث رأشئ على قاعدته ب ج المربع س ب ج د بحٌث ٌقع أن 2سم18 أ ب ج مثلث مساحتهجـ (  

  س د جد مساحة المربع وطول ضلعه
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.............................................................................................................................

.............................................................................................................................                                                                                                                                          

                                       *** الأسئلة تمنياتنا لكم بالتفوقانتهت  ***                                         

 


